Преимущества бухгалтерии-онлайн и особенности работы с 1С онлайн

Вопрос ведения бухгалтерского учета на предприятии любой специализации и любой формы собственности более, чем актуален, ведь учет бухгалтерских операций тесно связан с необходимостью сдачи налоговых отчетов. Автоматизация учета, с одной стороны, может значительно упростить ежедневную работу бухгалтера, а с другой стороны, использование программного продукта, на сегодняшний день самым востребованным приложением является 1С:Предприятие, связано с определенными расходами.
Мало того, что нужно создать качественную базу для работы с программой – приобрести компьютер и инсталлировать программное обеспечение (нужно также приобрести лицензию), руководителю предприятия потребуется содержать в штате специалиста, который будет поддерживать работоспособность компьютеров, обновлять программу и вносить коррективы, соответствующие надобностям компании. Всех перечисленных затрат вполне можно избежать, переведя предприятие на бухгалтерию-онлайн.

Экономная бухгалтерия-онлайн

Во-первых, отпадет необходимость в содержании специалиста, который бы администрировал систему  - сервис cloud-1c.com.ua обслуживает пользовательские конфигурации силами собственных высококвалифицированных администраторов. Во-вторых, работа с 1С онлайн исключает необходимость содержания на базе предприятия самого сервера, достаточно обеспечить всех работников, уполномоченных работать с данными предприятиями, клиентскими машинами, что изначально существенно экономит средства. 

Бухгалтерия-онлайн, обслуживаемая  специалистами, работает гораздо быстрее, надежнее, а сбоев в работе просто не может. В дата-центре сервиса cloud-1c.com.ua система хранения данных реализована таким образом, что при отключении одного сервера, посредством которого клиент работает с данными своей компании в 1С онлайн, включается резервный компьютер, благодаря чему работа не прерывается. Хранение данных также выполняется посредством резервного копирования, благодаря чему клиент может быть абсолютно уверен как в сохранности данных, так и в том, что вся необходимая информация будет доступна любому из сотрудников его компании в любой момент.
Быстрый старт работы 1С онлайн

Если перевод сотрудников компании на работу с бухгалтерией-онлайн еще может вызвать определенные сомнения у руководителей организаций, которые привыкли использовать собственные серверы и штат – другими словами компании, у которых необходимая база уже имеется, то для новых компаний подобная проблема выбора не стоит. Уже через несколько часов после того, как руководитель обратится в сервис cloud-1c.com.ua его компания может работать с программой 1С онлайн, это потребует минимальных денежных затрат. Кроме того, экономится время, которое эффективнее потратить на развитие бизнеса, чем над разрушением барьеров в коммуникации между работниками бухгалтерии и штатными администраторами информационной системы предприятия. 

Кроме обеспечения работоспособности системы и надежности хранения данных, бухгалтерия-онлайн нуждается в программной защите данных. Данные компании-клиента представляют собой определенную ценность не только для самой компании, но и, в ряде случаев, для злоумышленников. Существует много методов, с помощью которых можно навредить компании, в том числе, парализовать ее работу. Сервис cloud-1c.com.ua обеспечивает профессиональную защиту информации. Уже тот факт, что при работе с 1С онлайн носители данных украсть физически (либо конфисковать) злоумышленники не смогут, поскольку удаленные серверы дата-центра компании географически находятся достаточно далеко и отлично охраняются, является значительным преимуществом в сравнении с хранением данных на предприятии.

Программная защита организована специалистами сервиса cloud-1c.com.ua путем использования профессионального программного обеспечения, которое позволяет шифровать данные не только для хранения, но и во время передачи. Бухгалтерия-онлайн также не может испытывать сбои, связанные с внедрением вирусов, троянских программ и прочего программного обеспечения, поскольку администраторами сервиса проводится круглосуточный мониторинг, осуществляемый программными средствами и призванный определить попытку вторжения.


