Зачем напрягаться? Быстрая продажа вашего автомобиля
Когда приходит время попрощаться с давним «другом», с которым провел в дороге не одну сотню, а быть может, тысячу часов, не сразу приходит понимание, что и как надо делать. Продать автомобиль – дело не из легких, а понять, как это делать, можно далеко не с первого раза. 
Чтобы грамотно, а главное, выгодно продать вашу машину, необходимо ее сначала соответствующе «подготовить». Ведь если вы хотите продать на сайте объявлений диван, вы не станете его продавать с пятнами от кофе, растерзанными домашними любимцами боками и подлокотниками, со старой обивкой и проплешинами. Так и с автомобилем: для начала потребуется провести технический, косметический ремонты, произвести очистку в химчистке, а также отполировать поверхности. А по прошествии всех работ – грамотно оценить его стоимость. 
Когда же и это будет сделано, вас будет ожидать еще один круг испытаний, который предполагает демонстрацию авто потенциальным покупателям. Вам придется показывать его бесконечное количество раз: без какой-либо гарантии на то, что его в итоге купят. 
Если покупатель все-таки объявился, вам придется потратить не один час в МРЭО на оформление сделки. И хотя новые правила гласят, что сама процедура должна занимать не больше часа, специалисты организации не успевают так быстро обрабатывать заявки, и вам придется ждать в течение нескольких часов, пока все ваши документы оформят. 
Наша компания – это «палочка-выручалочка» для вас в сфере продажи вашего авто. Мы осуществляем выкуп авто в СПб: дорого настолько, насколько это возможно! Мы можем абсолютно бесплатно прислать к вам специалиста, который оценит стоимость авто, а также самостоятельно купим его у вас по цене, на 90 % соответствующей рыночной, и тем самым решим для вас проблему продажи, о которой вы сможете позабыть. 
Буквально час – это то время, которое разделяет вас как владельца вашего старого авто от человека с внушительной суммой, вырученной от его продажи. Да, от нас вы всегда уходите с деньгами, потому что, когда вы хотите продать машину, можете быть уверены, мы хотим ее купить. Потому что мы – команда профессионалов, осуществляющая выкуп авто в Санкт-Петербурге по максимально высоким ценам.
Все оформление документов мы тоже берем на себя. Вам не нужно будет ни напрягаться, ни делать что-либо: мы все сделаем за вас! Просто доверьте нам это нудное дело и избавьте себя от хлопот. 
Вы также можете предварительно оставить заявку на сайте на оценку машины, мы в кратчайшие сроки обработаем ее и свяжемся с вами. Если речь идет о продаже авто, лучше всего действительно просто обратиться к нам за помощью – мы профессионально и выгодно для вас решим вопрос как можно быстрее и оперативнее!
Б.У. Авто – выгодная и быстрая продажа
Автомобиль б.у. – или бывший в употреблении – это память, иногда старый друг, и реже ценный раритетный экземпляр. В первых двух случаях мы поможем вам, купив у вас этот автомобиль и впоследствии перепродав его, используя наши методы, знания и связи.
Во втором же случае вы наверняка и так знаете, что делать, в этом нелегком деле вам помогут специализированные торги-аукционы. Что же касается обычных подержанных автомобилей, марок, бывших в употреблении у обычных людей, здесь при попытке неопытного продавца продать их всегда все очень сложно.
Чтобы продать подержанный автомобиль, как правило, приходится пройти через целый ряд сложностей, которые должны вас привести к тому, что ваша машина, сохранив рыночную цену, уйдет в надежные руки (для чего должна в свою очередь устроить всем покупателя – от внешнего вида до технического состояния). 
Б/у автомобили обладают рядом слабых мест: например, ржавые пороги не говорят в пользу владельца такого авто. Такие детали требуют дорогостоящей газосварки, поэтому их обязательно надо срезать и заменять на новые. Или если «чадит» двигатель.
Но в случае, если вы обратились к нам, вам не придется ничего делать! Мы осуществим быстрый выкуп авто за весьма удобную сумму. Мы купим у вас ваш подержанный автомобиль в хорошем состоянии и не очень, и если срочно нужны средства на более важные вещи, лучшей альтернативы не найти!
Мы предлагаем вам тотальный и полноценный выкуп авто (Петербург). Северная столица также является местом, где можно выгодно продать свое подержанное авто.
Примите во внимание еще тот факт, что пробег авто легко определить по фарам, лобовому стеклу, рулю и другим деталям. Поэтому скрыть что-то от потенциального покупателя, продавая авто в одиночку, будет очень сложно. Просто представьте, с каким количеством претензий вам предстоит столкнуться!
Если же вы все же решите сотрудничать с нами, представьте совершенно обратную картину: быстрая оценка (абсолютно бесплатная!) вашего автомобиля, такая же быстрая покупка – деньги на руках в течение часа. Все документы мы с пытливостью профессионалов оформим сами, вам надо будет только дождаться завершения сделки, kоторая также не заставит себя ждать. 
Мы предлагаем полный выкуп автомобилей; Петербург является местом, где мы трудимся, заботимся о вас и о ваших подержанных автомобилях. Если вас интересует, что мы будем делать с вашим автомобилем – мы точно так же продадим его, никакой интриги нет. Просто у нас есть опыт и необходимые знания, а также навыки в сфере продаж, благодаря которым мы можем выгодно продать буквально любой автомобиль. 
У вас есть возможность, оставить заявку у нас на сайте в режиме онлайн – на оценку и выкуп автомобиля, которую мы максимально быстро обработаем и свяжемся с вами – тоже в максимально сжатые сроки. 
Оценка автомобиля – что нужно знать?
Прицениваясь к автомобилю, автолюбитель, как правило, «любит глазами», ему важно, насколько «лощенным» этот автомобиль выглядит, насколько презентабельным. Мы знаем, что это так: при покупке автомобиля внешний вид играет немалую роль. Не меньшее внимание будущий владелец авто уделяет и техническому состоянию: движок, тормоза (состояние тормозных дисков) и т.д. 
Поэтому когда приходит время оценить автомобиль – совокупность этих факторов формирует его рыночную цену. Что может предложить наша компания? – оценку и дорогой выкуп авто по самым высоким ценам, как правило, составляющим около 90 % рыночной цены автомобиля. 
В оценку входит как общее состояние автомобиля, так и некоторые его детальные характеристики: многие покупатели часто определяют состояние машины по тому, насколько ровно она стоит, пробегу, работе подушек безопасности, общей целостности автомобиля. 
Мы предлагаем быстрый и дорогой выкуп авто (Петербург) после бесплатной диагностики и оценки с нашей стороны. Если вы решаетесь выставить авто на продажу, в первую очередь вам приходится трезво взглянуть на нее: какое впечатление оно производит своим внешним видом?
Машина должна быть если не дорогой на вид, то хотя бы аккуратной, стёртая краска и подразбитые фары – плохой показатель. Этому можно уделить некоторое время, привести автомобиль в чувства, либо обратиться к нам и продать машину за очень хорошие деньги в считанные часы. 
Дорогой выкуп авто – наш выгодный постулат для вас! Каждый день в Петербурге и области мы можем приехать и оценить ваш автомобиль, дать оценку его техническому состоянию, оценить плюсы и минусы внешнего состоянии и вида.
Вне зависимости от района города или области оценка авто будет проведена абсолютно бесплатно! Мало того, сама процедура займет не более 15 минут: наши конкуренты на те же действия тратят не менее часа своего и вашего времени. 
Хотим вас предупредить: мы даем только свежие актуальные цифры и по возможности честные. Прилично заработать на продаже авто реально сегодня и сейчас, прямо в Петербурге, и вы в любом случае уйдете от нас с деньгами!
Выкуп авто – это сфера нашей профессиональной деятельности, мы, что называется, на этом «собаку съели». Поэтому доверить этот трудоемкий процесс ― в данном случае речь идет не только о покупке/продаже, но и об оценке ― вы всегда сможете нам. Просто оставьте заявку на нашем сайте, и мы с радостью сразу же придем вам на помощь!
[bookmark: _GoBack]Старые неисправные авто – продадим втридорога!
Продажа неисправного автомобиля – это не просто задача не из легких. Это в первую очередь задача, которую можно охарактеризовать как «невыполнимую миссию». Легко объяснить почему: дело в том, что каждый покупатель надеется после покупки автомобиля тут же «укатить» на нем домой. Ему не с руки озаботиться ремонтом еще до того, как он начал полноценно использовать автомобиль. Ему просто не хочется «заморачиваться»!
А тут вы с вашим неисправным авто, к которому требуется особенный подход, трата средств на ремонт, и главное – время, которое на все это потребуется. 
Чтобы продать такую машину, придется очень солидно потратиться на ремонт: а ремонтные мастерские снимут с вас «втридорога», выдавая недостатки порой некачественного тюнинга за недостатки вашего автомобиля. Это большие трудности, с которыми вам не обязательно, да и не нужно попросту сталкиваться. 
Водители, как правило, обходят стороной предложения по продаже неисправных авто, но только не наша компания! Мы работаем на рынке уже не один год, осуществляя выкуп любых автомобилей – понимаете? То есть, абсолютно любых! Если ваше авто несправно, не едет, или едет и дымится в районе капота, даже если быстро и часто глохнет – вы попали по адресу. 
Мы осуществим выкуп машин в СПб вместе со всеми комплектующими, быстро, за весьма неплохие деньги. Не волнуйтесь, на запчасти вашу машину мы потом продавать не собираемся: мы покупаем машину, приводим ее в порядок и потом продаем в хорошие руки. 
Плюсов у продажи неисправного авто множество и один из главных ― вы наконец сможете добавить недостающую сумму для покупки нового автомобиля. Ваша мечта станет намного ближе, если вы предложите нам заняться вашим автомобилем, который по каким-либо причинам неисправен!
Мы выкупаем машины во всех районах СПб и области, и всегда делаем это на тех условиях, которые смогут вас порадовать и немного снизить стресс от необходимости что-то крупное покупать или продавать. 
Продажа авто – стресс всегда, если вы не профессионал или делаете это впервые, вам вряд ли удастся все учесть и сделать это на выгодных условиях. Поверьте нам, такое лучше доверить знающим людям, которые учтут все особенности поломки или поломок, если их несколько. 
Мы выкупим ваш неисправный автомобиль, приведем его в порядок и найдем нового владельца! И все это очень быстро и оперативно – вы получите деньги практически сразу. Доверяйте самое важное профессионалам!
