Музыка будущего и расплата за гениальность великого композитора
 
На узких запутанных улочках старинной Венеции нередко можно было встретить чудаковатого мужчину в рваных стоптанных ботинках, потертом платье с взъерошенной копной седых волос. Суетливым отрешенным взглядом всматриваясь в неведомую даль, он словно в такт такого невидимого оркестра размахивал рукой с такой же невидимой дирижерской палочкой... Именно таким могли запомнить жители «города на воде» XIX века одного из трех легендарных венских классиков – безумного в своей гениальности Людвига Бетховена.
 
Композитор родился в семье потомственных музыкантов – и отец, и дед были певцами в придворной капелле. По иронии судьбы, с малых лет родители решили растить из него второго Моцарта, не зная еще, что мальчику суждено стать новым гением, чья музыка перевернет мир и заиграет в сердцах миллионов людей.
 
Желая, чтобы сын как можно лучше усвоил музыкальную грамоту, отец не чурался жестких методов обучения и заставлял сына играть помногу часов в день. Чтобы хоть как-то облегчить свое существование, ребенок нередко сбегал от нудных уроков к реке, что располагалась неподалеку от дома. Там, в тишине и покое он мог подолгу всматриваться в зеркальную гладь воды и наблюдать за облаками. Вполне возможно, именно такие прогулки повлекли за собой страшные и одновременно удивительные последствия – частые простуды дали о себе знать в 26 лет, когда уже юношей Бетховен начал стремительно терять слух.
 
Знавший уже тогда себе цену, резкий, критичный и бесспорно неимоверно талантливый молодой парень не мог поверить в столь злую шутку судьбы. Музыка прочно вошла в его жизнь, стала его продолжением. И без нее он ничего не значил, не дышал, не жил. В то время никто не мог и подумать, что именно глухота сделает из одаренного композитора поистине гениального творца бессмертных шедевров.
 
Обследовав Бетховена, парижский врач Ромен Роллан поставил диагноз: «глухота лабиринтного происхождения». Людвиг не слышал окружающего мира, но зато ощущал шумы и звуки, которые  рождали его собственные слуховые центры. В нем словно поселился свой отдельный мир, полный необычных нот, тонов и переливов. Такой диагноз не был чем-то необычным, но в отличие от простых больных, уникальный в своем таланте мастер не просто слышал нечто внутри себя, но собирал отдельные звуки в прекраснейшие мелодии, запоминал их и выводил на бумагу.
 
Поскольку он не мог бы просто так сыграть свое произведение на фортепиано, в зубах глухой композитор держал палочку, которая реагировала на резонатор внутри музыкального инструмента. Так и рождались восхитительные по своей красоте шедевры.
 
Вслед за глухотой и посвященностью своему внутреннему ощущению звуков пришла и отрешенность от мира. Своенравный от природы Бетховен был слишком гениален, чтобы тратить себя на мирское существование. Ведь он всегда стремился создать музыку будущего. Еще будучи здоровым, на вопрос скрипача Феликса Радикати, почему его музыка столь серьезна, композитор не мешкая ответил: «Она не для вас, а для будущих поколений».
 
Бетховен оказался прав. Спустя почти 200 лет, его музыка все так же будоражит фантазию, поднимает из глубин души самые сокровенные чувства, затрагивает каждую ниточку сердца и души. И все это благодаря той жертве, которую уникальный мастер принес взамен на дарованную природой гениальность.
