1) Топ цвета весна-лето 2014

Ежегодно модницы задаются вопросом, каким цветам в гардеробе отдать предпочтение. При выборе цветовой гаммы нужно учитывать цветовые настроения дизайнерских коллекций и уличной моды. Итак, какие же цвета будут модными весной 2014.
Чтобы разобраться с вопросом, какие цвета модные в 2014, недостаточно анализировать цветовые гаммы коллекций одежды модных дизайнеров. Модные тенденции определяются в институте цвета Pantone, который каждый новый сезон определяет фаворитов среди оттенков одежды и рекомендует лучшие сочетания цветов.

Ежегодно дизайнеры, работающие в институте цвета Pantone, назначают самые главные цвета для мировой моды. Назначая модные цвета 2014, Pantone применил современный подход в подборе актуальных цветов, совмещая мягкие пастельные оттенки с яркими, насыщенными, играя с равновесием красок. Вдохновленные разнообразием цветущих тропических садов, и уверенными в себе, сильными женщинами, дизайнеры бросают вызов обыденности мира с помощью игры цветом. Непривычные яркие сочетания заставляют забыть об устоявшихся со временем правилах и позволяют выйти за рамки.

Нежные цвета пастели

Модный цвет одежды 2014 обещает быть нежным, три прекрасно сочетающихся мягких пастельных тона, часто встречающихся в окружающем мире, выглядят креативно при сочетании с любыми другими цветами в спектре. Нежный цвет Placid blue, как картина - идеальное, спокойное небо, зарождает чувство стабильного спокойствия. Цвет «Violet tulip», нежный, винтажный фиолетовый, наполняет образ романтичностью, и позволяет окунуться в теплоту и нежность прованса; Hemlock - мягкий декоративный намек на летнюю зелень, мятное прикосновение, что значительно отличается от привычных за последние сезоны моды оттенков зеленого. Любой из этих универсальных оттенков пастельных цветов, при сочетании с насыщенными яркими красками, подарит изысканный творческий вид. 

Песчаный оттенок «sand» - это модный цвет 2014 года, фото которого выглядит, как разогретый на солнце песок, и вызывает в воображении образы пляжа и беззаботные летние дни. Отлично используется как самостоятельно, так и в дополнении с любыми насыщенными оттенками. Использование песчаного цвета в сочетании с «Hemlock» приведет к достижению идеального естественного равновесия. Серый цвет «Палома» универсален. Он выступает в роли квинтэссенции для нейтральных оттенков, "Палома" идеально справляется как с дополнением и уравновешиванием ярких тонов, так и для самостоятельного завершения образа. Мягкий серый цвет слегка приглушает кричащие сочетания, придавая им убедительности.

Яркий взрыв моды

«Cayenne», пронзительный красный, не только модный цвет одежды 2014, он уже несколько сезонов занимает первые места в списках модных цветов. Он добавляет огненного тепла мягким тонам, и усиливает возбуждение при смешивании с пылающим желтым оттенком «Freesia», который заставит сиять гардеробы в этом сезоне. Цвет «Фрезия» тепло и энергично сочетается с другим тропическим оттенком «Celosia Orange». Яркий оранжевый добавит оптимистический акцент любому образу. Как, например, совмещение модных цветов 2014 «Celosia Orange» с «Violet Tulip» - поражает своей зрелищностью, эта пара выглядит так же страстно, как и настроение летнего солнца.

Одним из модных цветов 2014 является «Radiant Orchid» берет свое начало из сочетания трех ярких цветов (фуксия, фиолетовый и розовый), которые ранее были так же актуальны. Цвет будет дополнять как насыщенные оттенки года, так и послужит ярким акцентом пастельным тонам. Превосходное сочетание сияющей орхидеи с любыми фиолетовыми оттенками откроет на первый взгляд невидимую глубину цвета. Заставит его сиять всеми оттенками розового.

Звание главный модный цвет одежды 2014 принадлежит ослепительно синему оттенку «Dazzling blue». Электрический синий, известный нам по прошлым сезонам моды, в нынешнем году уверенно лидирует и занимает первое место. Шикарный насыщенный глубокий цвет выглядит очень богато в основе образа, украшенного деталями цвета металлик. Дерзкие сочетания синего с другими яркими тонами наполнят образ уверенностью и бросят вызов устоявшимся смешениям красок.

Черно-белое кино

Монохромные сочетания белого с черным не спешат покинуть ряды самых модных цветов 2014. Доказательством тому выступили весенние коллекции многих дизайнеров. При создании абсолютно белых образов разнообразие достигается за счет комбинирования различных тканей. К примеру, сочетание топа из гипюра и вязаного низа придают легкости, воздушности образу. 

Черные наряды всегда актуальны. Скрывая все недостатки фигуры, черный цвет остается на пике популярности наряду с самыми модными цветами 2014. Для придания яркости монохромному образу, дизайнеры используют акценты в виде обуви и аксессуаров цвета металлик. Такое сочетание приводит в восторг всех модниц мира. Так же часто в весенних коллекциях встречается использование цвета металлик в качестве основного.

Принты

Отдельным пунктом можно выделить не только самые модные цвета в 2014 году, но и принты. Яркие рисунки, выходящие на передний план в одежде любого стиля, охарактеризуют модный сезон весны. Изображения животных, птиц, сказочных героев, различные символы и орнаменты придадут образу яркий дух креативности и ультра моды. В зависимости от желания можно выбрать любой вид принта: от огромной картины на все платье, до мелкого горошка.

Главное помнить, что выбирая модные цвета 2014 одежды, важно не только пользоваться советами дизайнеров, но и не отходить далеко от своего настроения и стиля.

2) Модный маникюр
Одной из важнейших деталей в создании завершенного образа является маникюр модного цвета и исполнения. В большинстве случаев он говорит о хозяйке больше, чем одежда или другие детали. Давайте же разберемся, какой цвет лака в моде.
Создавая свой образ, каждая женщина старается продумать все детали. В роли одной из важнейших деталей выступает красиво оформленный маникюр. Ногти могут быть ярким акцентом либо мягким дополнением, в зависимости от насыщенности и броскости цветов, но, бесспорно, цвета должны быть модными. На вопрос, какой цвет лака в моде, помогут ответить мировые дизайнеры, стоит только лишь присмотреться к цветам и оттенкам, доминирующим в коллекциях одежды весна-лето 2014.

Опираясь на эту информацию, можно предположить, что модными будут такие цвета, как оттенки синего от небесно-голубого до насыщенного электрически-синего, все оттенки пурпурного, включая страстный сиреневый и нежный фиолетовый цвет прованса. Разберемся подробнее.

Тропическое цветение

Лаки ярких цветочных тонов занимают одни из первых мест в моде нового сезона. Яркое покрытие ногтей позволит раскрыться летнему настроению, придаст образу страсти. На пике популярности будут все оттенки тропических цветов – это и розовые, и фиолетовые, и пурпурные, и фуксия. Яркие сочетания разных тропических оттенков позволят сделать маникюр более универсальным, что немаловажно для занятых деловых женщин. Яркий цвет лака для ногтей 2014 должен привлекать взор, возбуждать и покорять своей безудержной страстью.

Морской прибой

Явным фаворитом в мировых коллекциях одежды можно назвать синий цвет, из чего следует, что лаки для ногтей оттенков синего обретут небывалую популярность. Модно будет смотреться маникюр и насыщенного синего цвета и более приглушенных тонов. Для мягкого акцента можно использовать цвета морской волны, переходящие в бирюзовый. Актуален будет градиентный маникюр, что позволит сделать красивый плавный переход от синего к нежному мятному цвету. Морская палитра включает в себя не только синие тона, но и зеленые. Из зеленых модные цвета лаков 2014 будут нежные, не сочный травяной, а скорее пастельные зеленые оттенки. 

Пастельные тона

Пастельные тона так же будут пользоваться популярностью в 2014 году. Мягкие нежные модные цвета лаков 2014 позволят отдохнуть взору на ногтях.  Приглушенные светлые оттенки голубого, бирюзового, мятного, карамельного и розового послужат прекрасным дополнением модному гардеробу. Нежные сочетания пастельного маникюра так же приветствуются, как и приглушение пастелью ярких тонов.

Жидкое золото

Одной из новых тенденций в маникюре 2014 будут ногти цвета металлик. Ногти, полностью покрытые золотом, серебром или медью придадут вашему образу уверенности и роскошного блеска. Так же популярен будет французский и лунный маникюры с использованием лаков цвета металлик. Модные цвета лаков 2014 легко сочетаются с золотом, поэтому можно будет легко комбинировать в зависимости от стиля и настроения.

Блестки и бусинки

Особое место в этом сезоне отведено различным украшениям маникюра. Приветствуются всевозможные блестки, бусинки, бульонки, фольга и др. Чем ярче будут блестеть ногти, тем больше уверенности будет излучать их хозяйка. Разработано огромное разнообразие специальных лаков, наполненных блестками. Они различны по цвету, фактуре, виду наполнителя. Особым шиком обладают темные матовые лаки с мельчайшими бусинками, которые при высыхании создают потрясающий рельеф. Так же в моде лаки, мерцающие золотым песком.

Нюд-маникюр

Модный цвет ногтей 2014 определяется не только основными модными тенденциями, но и цветовыми настроениями общества в целом. Так, не теряют популярности и в этом году лаки всех оттенков бежевого цвета, так называемый «nude» маникюр. Он создает эффект безупречной природной красоты и ухоженности ногтей. В качестве яркого акцента на таком маникюре превосходно выглядят детали цвета металлик. Это всевозможные блестки, бусинки, икра и аппликации из фольги. Нюд-маникюр очень универсален, мягко разбавляет яркие тона в одежде и гармонично перекликается с любыми пастельными цветами.

Ночное сияние

В новом модном сезоне набирают обороты популярности люминесцентные лаки. Яркие сверкающие ногти – это неотъемлемая часть молодежного образа. В большей степени они разработаны для ночных жительниц города, так как при свете ночи они приобретают особое свечение и вызывают интерес даже в кромешной темноте. При дневном свете ногти так же выглядят ярко и насыщенно. Самыми модными цветами лаков 2014 из люминесцентных будут яркие оттенки желтого и оранжевого.

Рельеф и фактура

2014 год открывает нам новые возможности для экспериментов с фактурой лаков и рельефностью маникюра. Приветствуется любая бугристость ногтей, начиная с икорного маникюра и заканчивая сложными нагромождениями заклепок. Так же в моде будет рельеф сеткой или кубиками.

Итак, выбирая, какой же сделать маникюр весной-летом 2014 года стоит не упускать из вида основные модные цвета одежды, определиться с тем, должен ли маникюр привлечь внимание или же наоборот слегка уравновесить кричащий образ и, в любом случае, добавить как можно больше блеска, тогда ногти никого не оставят равнодушными.

3) Какие сумки модные в 2014
Так сложилось, что дамская сумочка – загадка для мужчин и очередной предмет, вызывающий чувство зависти у женщин. Этот элемент образа очень важен – сумочка может украсить невзрачный и погубить сногсшибательный наряд.
Начало весны подталкивает нас к необычным перевоплощениям и покупке новых вещей, недостающих в нашем гардеробе. Полное обновление гардероба – дело не простое, а вот покупка сумочки на сезон – обязательный ритуал всех модниц. Сумка, как нам известно, переросла из простого аксессуара в незаменимую вещь, которая должна соответствовать модным трендам сезона.

Ознакомившись с коллекциями ведущих домов моды, вы с легкостью отметите тот факт, что модные сумки 2014 - маленькие сумочки с тоненьким ремешком. Однако не огорчайтесь, поклонницы больших размеров (речь, конечно же, о сумках), дизайнеры припасли для вас несколько фасонов вместительных сумок.

 «Framebag» все еще в моде
Продолжая отвечать на вопрос: «Какие сумки модные в 2014?», стоит сказать, что одним из все еще популярных фасонов в этом сезоне является фреймберг. Его конструкция состоит из жесткого каркаса и некой рамки в районе застежки. Для таких сумок характерна универсальность, поэтому можете смело дополнять ее как офисный образ, так и прогулочный наряд. Еще один плюс такой сумки – вместительность. Зима прошла, а значит, легкий шарф, солнечные очки, различные аксессуары и флакон духов всегда должны быть с вами.

Классика вечна

Любительницам одежды в классическом стиле стоит выбирать прямоугольные модели как вертикальной, так и горизонтальной формы обязательно с короткими ручками. По виду они схожи с крупногабаритными (oversized) сумками и отлично вписываются в стиль бизнес леди, подчеркивая статус. Модный цвет – коричневый или сочетание черного и белого. Оцените модные сумки 2014 на фото.

Что касается вечерних прогулок, для них как нельзя лучше подойдет миниатюрная сумка клатч (handheld). Все что можно в нее положить – ключи, телефон и немного наличных. Вряд ли вам понадобится что-то еще.

Модные сумки 2014 - вязаные, плетеные и соломенные

Вот где настоящий тренд сезона. Такие сумки можно смело носить повсюду: магазин, прогулка, кино, туристическое путешествие. Сумка выглядит прямо как настоящая корзинка, лишь слегка украшенная лентами и цветными бусинками. Рекомендация: носите такие сумки исключительно с обувью на низкой платформе.

Саквояж

В моде сумки, походящие на дорожный саквояж, вот только их размер тянет максимум на средний, а в форму заложено декоративное начало. Саквояж имеет каркас, поэтому в его изготовлении задействованы жесткие материалы. Зачастую сверху их обтягивают кожей, натуральная она или искусственная – не важно.

По большому счету, такие сумки лучше приберечь для работы – отличный вариант для офиса. Однако их вместительность и форма вывели их за рамки – теперь их используют повсеместно и относят к категории «модные сумки 2014».

Цветы, цветы, цветы…
В этом сезоне также популярны любимые нами цветочные принты. Цветы – отнюдь не новый тренд, но они всегда женственны и романтичны. Текстиль сочного цвета станет лучшим дополнением к весенне-летнему стилю. Цветочные сумки будут эффектно выглядеть в сочетании с кожаной курткой ярких цветов и пальто нежных тонов, добавляя позитива любому дню. Также уделяйте внимание аксессуарам – легкие шарфики, браслеты, шляпки. Грамотно подобранные вещи смогут подчеркнуть ваш образ и добавят утонченности. Фото модных сумок 2014 с цветным принтом.

Декор и материалы

Кожа, натуральная лаковая и замшевая кожа… Эти материалы останутся классикой еще долгое время. Versace в этом сезоне по максимуму использовали крокодилью и змеиную кожу, а Giorgio Armani Dolce & Gabbana остановились на традиционных вариантах.

В декоре дизайнеры разошлись полным ходом, и не поскупись на украшение сумок цветами, бахромой и пр.

Какие сумки модные в 2014? В этом сезоне нет разницы, будете вы использовать более классические варианты практически без декора, или отдадите предпочтение сумкам, что украшены аппликациями, вышивками и пр. Кроме того, такое количество вариантов дает возможность любой моднице подобрать вариант по вкусу, характеру или настроению.

Палитра цветов

Мода на неоновые сумки продолжается. В подтверждение этого факта даже Chanel продемонстрировал неоновые варианты. Из нашумевшего: сумки из кожи рептилий – самые модные сумки 2014. Кстати, кожу рептилий также активно используют в обувной моде. Не сложно представить, как сногсшибательно будет выглядеть женщина с сумкой из рептилии и сапогами на высоких каблуках из того же материала.

Цветовое разнообразие, представленных дизайнерами сумок, поражает. Спросите у них, какие сумки модные в 2014? Они ответят: абсолютно никаких ограничений. Единственный совет: избегайте депрессивных оттенков.

Выбор сумки

Женская сумочка, как и ее глаза, - зеркало души. Психологи утверждают, что размер сумочки и ее содержимое могут многое сказать о характере хозяйки. Клатч – вариант для дамочек, избегающих физических нагрузок. Объемная сумка – вариант для практичных женщин, которые носят с собой уйму вещей.

Выбор фасона – вопрос не столь стиля, сколько образа жизни. Спортивные женщины отдают предпочтение рюкзакам, в то время как бизнесвумен склонна к выбору кейса. Романтичную натуру можно распознать по плетенным и мешковатым сумкам. Но каждая из них имеет в арсенале несколько вариантов модных сумок 2014 под настроение, время года и пр. Стилисты советуют руководствоваться при выборе сумочки цветом аксессуаров и обуви.
5) Как справится с тонкими волосами?

Тонкие, слабые от природы волосы доведут до отчаяния любую женщину. Однако верно подобранная профессионалом стрижка и несколько несложных приемов укладки помогут избежать проблем.

Тонкие волосы способны обеспечить своим обладателям множество изнурительных часов, проведенных за бесполезными попытками придать прическе хоть какую-то форму. Природа лишила тонкие волосы объема, потому они зрительно кажутся редкими. Также они достаточно капризны, и не терпят применения большинства специальных средств для укладки, поскольку не выдерживают их веса. Из-за хрупкой структуры волос их обладательницам категорически противопоказаны химическая завивка и мелирование.

За счет активной работы сальных желез и частого запутывания волосы выглядят грязными и неряшливыми. Исправить такую генетическую расположенность не помогут никакие косметические средства. Единственный выход – правильные стрижки для тонких волос.
Специфика тонких волос предусматривает некоторые особые приемы и техники, направленные на сокрытие вышеперечисленных недостатков от посторонних глаз. При соблюдении нескольких правил по уходу и укладке природное несовершенство волос можно легко превратить в пикантную особенность образа.
Тонкие волосы: какая стрижка подойдет

Первое, что стоит знать обладательницам тонких волос, - базовые варианты причесок. Это короткие стрижки для тонких волос, которые зрительно увеличивают их объем и 

· боб;
· средний «боб»;
· каре или длинный «боб»;
· пикси.
«Пикси»

Любителям спортивного стиля идеально подойдет стрижка «пикси». Так как она не требовательна в уходе, подходит для любого оттенка волос и при этом обеспечивает неограниченный простор для фантазии, ее по праву относят к числу популярнейших коротких стрижек. Для создания оригинальной прически достаточно просто добавить немного мусса и взъерошить пряди в художественном беспорядке. Благодаря этой особенности можно ежедневно придумывать новые варианты укладки, менять свой образ под настроение. Единственное «но» заключается в призвании этой прически - она подчеркивает и без того выразительные глаза или губы. Но обладателям аккуратных от природы черт не стоит рисковать, она может зрительно как увеличить, так и уменьшить их.
«Боб»
Стрижка «боб» - еще один вариант стрижки для тонких волос, который сегодня очень распространен во многом благодаря Виктории Бекхэм. Классический боб на уровне ушей и удлиненный вариант этой прически встречаются чаще всего. Сглаженные переходы этой прически придает недостающего тонким волосам легкого эффекта динамики.

Именно короткая длина (максимум до плеча) визуально делает тонкий волос густым и роскошным. Плюс ко всему, стрижка «боб» практична в укладке - достаточно распрямить пряди пальцами или высушить волосы с нанесенным на них укладочным муссом. Еще одна особенность - ее универсальность: такая прическа смотрится сногсшибательно независимо от типа лица, цвета волос.
Женские стрижки для тонких волос следует выполнять без филирования. Техника, отлично подходящая для густых локонов, напрочь лишит ваши волосы объема, делая их более жидкими. Тонким волосам необходимо градуирование прядей или эффект «каскада». Разнодлинные пряди придадут прическе живой вид, которого ей так не хватает.

Поскольку тонкие волосы не способны выдержать свой естественный вес, а их кончики секутся сильнее других типов волос, градуирование можно отнести к числу обязательных процедур. 

«Каре»

Каре или длинный «боб» - базовая разновидность стрижки тонких волос средней длины. Длина волос доходит максимум до плеч. Секрет в том, что концы прядей подстригаются особым образом, образуя практически незаметные аккуратные слои, за счет чего прическе придается нужный объем. Но если не сделать укладку феном или стайлером, нужного эффекта вы не достигнете. Поэтому такая стрижка требует к себе большего внимания, чем другие женские стрижки для тонких волос.

Немного креатива
Обладательницы хрупких волос редко готовы жертвовать их длиной. Для таких случаев предусмотрены оригинальные стрижки на тонкие длинные волосы. На таких волосах эффектно смотрится стрижка слоями, при этом нижние пряди остаются естественной длины, а верхние стригутся таким образом, чтобы получился «боб-каре».

Еще один интересный прием - создание челки. Кокетливые легкие пряди отвлекают внимание от волос, подчеркивая взгляд их обладательницы. Длинная челка, направленная в сторону придает изысканности легкомысленной «пикси» и добавляет элегантности хорошо уложенному «каре». 

Для любителей эпатажа и пристального внимания окружающих отлично подойдут экстремальные, сложные короткие стрижки для тонких волос. Рваные контурные силуэты с отдельными тонкими прядями никого не оставят равнодушным. Такая прическа, при условии ее профессионального выполнения, абсолютно не требует внимания, чистые волосы произвольно ложатся сами в порядке, предусмотренном парикмахером. 

Тонкие волосы требуют особого отношения. Только высококвалифицированный мастер поможет определить какая стрижка подойдет для тонких волос, а также безупречно выполнит ее, не нанося ущерба и без того хрупким волосам. Правильно подобранная укладка сделает ваш образ неповторимым, избавив вас от мучений на долгое время.
4) Учимся подбирать цветовую гамму
Шикарные вещи могут потерять свою эффектность из-за неправильной комбинации цветовых оттенков. Искусное сочетание цветов всех деталей одежды поможет создать неповторимый, индивидуальный стиль. 

«Одеваться со вкусом» - отчасти значит, что все детали и аксессуары подобраны в рамках одного стиля. Но чтобы добиться наилучшего эффекта, нужно грамотно подбирать цветовые решения всех деталей гардероба. Многим это может показаться тяжелой задачей, однако весь секрет заключается в знании базовых принципов, а если уверенности в той или иной комбинации нет, вашим верным помощником и главным советником будет таблица сочетания цвета в одежде. 

Невозможно преуменьшить важность цветов, любой из них оказывает подсознательное влияние на самочувствие и психику человека, поэтому выбирать цветовую палитру для своего образа нужно аккуратно и внимательно.
Сочетание цвета в одежде - искусство
Для деятелей искусства были разработаны таблицы сочетания цвета в одежде, и ни одна работа уважающего себя дизайнера не выйдет в свет без тщательно подобранной цветовой композиции. Для того чтобы создать удачный образ из цветовых сочетаний, следует руководствоваться основными принципами сочетания: триадическое, комплиметарное и монохроматическое. Рассмотрим каждый из этих принципов в обратном порядке. 
Монохроматическое сочетание

Костюм представлен в виде комбинации разных оттенков одного цвета. Это могут быть как самые насыщенные, так и пастельные, бледные тона из таблицы сочетания цвета в одежде. Вы можете использовать в своем образе только один, любимый цвет в разных его оттенках, к примеру, от нежно-розового до темно-бордового. Да, схема достаточно проста, и в тот же час элегантна. Разнообразности наряду поможет добавить фактурная ткань и нейтральный цвет.

Комплиментарное сочетание

Данная схема сочетания цветов в одежде построена на их контрасте. Используйте наиболее распространенные контрастные цвета – синий и оранжевый, к примеру, или красный и зеленый. Уверенные в себе личности отлично чувствуют себя в таких нарядах. Такой образ выглядит динамично и сразу привлекает взгляд. Наилучший пример комплиментарного сочетания цветов – клубничная грядка. Более скромным персонам подойдет сочетание голубого и персикового или салатового и нежно-розового цветов.

Триадическое сочетание

Построено на выборе трех цветов спектрального круга, отдаленных между собой на одинаковое расстояние. Также выборки таких цветов представлены в таблице сочетания цвета в одежде. Данная схема выглядит удачнее комплиментарной за счет яркости, гармоничности и контраста.
Яркие цвета

При подборе одежды важны различные оттенки, а не только цвета. Удачное сочетание цвета в одежде поможет подобрать правило схожести: к темно-зеленому цвету стоит подобрать нечто приглушенного желтого цвета, пастельно-розовый цвет будет лестно выглядеть в паре с нежно-голубым.

Необычно выглядят комбинации ярких цветов и оттенков серого (смотрите таблицу сочетания цветов в одежде). Серому цвету свойственно облагораживать яркие тона, так что, если ваш гардероб полон исключительно ярких красок, пришло время прикупить то-то серенькое.

Неординарные личности, как известно, проявляют любовь к ярким цветам, но это не значит, что им стоит от них отказаться в пользу обыденных серых вещей. Самоуверенные люди могут позволить себе самые броские наряды, придерживаясь всего одного правила: сочетание только проверенных цветовых пар. Среди наиболее удачных сочетаний цвета в одежде, к примеру, желтый и фиолетовый, оранжевый и синий.

Единственная вещь гардероба, для которой недопустим яркий цвет – брюки. Низ – основа любого образа, а переступать тонкую грань между вкусом и безвкусицей недопустимо. Запомните: низ никогда не должен быть ярче верха. Темный оттенок ваших брюк всегда добавит элегантности образу.

Комбинации некоторых цветов в одежде

Можно выделить несколько комбинаций, способных создать подходящее вашему образу настроение. Если не верите нашим словам, смело сверяйте информацию с таблицей сочетания цвета в одежде.
Стильные аксессуары в желтых тонах могут разбавить строгий деловой образ, или создать романтичное настроение. Используйте их с одеждой серого, оливкового и коричневого цвета.

Фиолетовый цвет независимый и сложный, поэтому следует осмотрительно подходить к выбору его пары. Наиболее подходящим вариантом может стать союз с оттенками белого, желтого и розового.

Таблица сочетания цветов в одежде указывает на превосходное сочетание благородного синего цвета с оранжевым, желтым цветами и их оттенками.

Зеленый - спокойный, уравновешенный цвет. К нему как нельзя лучше подойдут мягкие оттенки желтого, серого, оранжевого, коричневого. Оригинальное решение - сочетание с красными и кремовыми тонами.
Красный – цвет жизни, импульсивный и динамичный. Белое и красное сочетание цвета в одежде позволит сгладить излишнюю агрессию. Черный в паре с красным добавит загадочности и соблазнительности. Синий оттенит его и придаст выгодный контраст, а союз с желтым создаст романтическое настроение.
6) Их Величество французские актрисы
Франция подарила миру множество красивых и безумно талантливых актрис. Несмотря на мировую известность французские актрисы скромны и рассудительны, обладают тонким чувством юмора - каждая из них уникальна по-своему.

Катри Денев

Даже от ее фотографий исходят волны спокойствия и магнетизма. Живое воплощение мудрости и элегантности - Катри Денев. Французская актриса смотрит на жизнь с долей ироничного цинизма. В свои семьдесят лет она продолжает притягивать мужские взгляды, а у женщин ее совершенная красота вызывает уважительную зависть. Сама актриса утверждает, что для поддержания формы ей вполне хватает простой воды, сна и, конечно, любви.

Одри Тоту

Если бы Одри Тоту решила начать музыкальную карьеру или последовала родительскому совету, она, несомненно, стала бы замечательной пианисткой или филологом, но тогда мир лишился бы той Амели, которую мы знаем. Благодаря большим живым глазам, открытой улыбке и роли в одноименном фильме Одри Тоту - популярная во всем мире французская актриса. Изящная и легкомысленная на вид, она воплощает собой полную противоположность озорному экранному образу. Прямолинейная, требовательная к себе и довольно сдержанная в общении актриса признается, что неожиданная слава поначалу доставляла больше неудобств и скорее пугала ее, чем наоборот.

Алисса Милано
Зачарованная Алиса Милано и в жизни предпочитает верить в волшебство: «Я всегда доверяю предсказаниям. Закрывать на это глаза – значит, лишать ангелов и фей возможности помочь вам».
Талантливая французская актриса начала сниматься в 11 лет. Первая роль сразу же принесла ей успех, и спровоцировала шквал приглашений на съемки. В молодости она записала несколько музыкальных альбомов, приняла участие во многих кинопроектах. После нескольких из них она даже приобрела довольно скандальный имидж. Настоящая популярность началась с эпохи «Мелроуз Плэйс». В этом году в семье актрисы ожидается радостное событие – рождение второго ребенка.
Ева Грин
Юная мечтательница или элегантная девушка суперагента – Ева Грин – сексуальна и опасна в любом образе. По ее собственному признанию, в реальной жизни она совсем не придерживается этого образа, любит комфортную одежду и старается максимально оградить свою личную жизнь от посторонних взглядов. Актерская игра для Евы - не только способ самовыражения, но и возможность выплеснуть накопившиеся эмоции. Она трезво, иногда не по-женски цинично смотрит на вещи, но при этом не относит себя к пессимистам. Французская актриса признается, что любит мечтать, и часто импровизирует вне сцены. 

Анни Жирардо

Анни Жирардо прожила долгую и нелегкую жизнь, но трагические обстоятельства, с которыми ей приходилось сталкиваться, не помешали стать одной из величайших актрис во всем мире. 

Она не была красавицей в общепринятом смысле, но это нисколько не мешало разбивать мужские сердца. Невероятная харизма и удивительные глаза никого не оставляли равнодушным. В мужчинах, более других достоинств, французская актриса ценила умение рассмешить и считала, что одним из самых важных качеств любого человека является способность оставаться в хорошем настроении. Несмотря ни на что, Анни всегда верила в лучшее, и для Франции она стала символом стойкости и оптимизма.

Беренис Марло
Необычная внешность Беренис – результат смешения французских, комбоджийских и китайских кровей. Девушка с детства увлекалась музыкой и живописью, и до 23 лет совершенно не планировала становиться актрисой. Беренис завоевала всеобщее признание как модель, но именно экзотические черты лица долго мешали ей попасть на французскую сцену. 

По собственному признанию, на кастинг «Скай-фолл» ей помогли попасть любовь к Бонду и немного везения. После выхода фильма она получала множество предложений от известных мировых брендов, на сегодняшний день является лицом австрийской компании Swarovski.

Фанни Ардан

Франсуа Трюффо буквально влюбился в актрису, однажды увидев ее на экране. Роль в его картине «Соседка» в одночасье сделала Фанни Ардан знаменитой. Ее послужной список включает множество мировых хитов. В 1997 году она была удостоена французской кинопремии «Сезар». Французская актриса мирового масштаба не любит вмешательства в свою жизнь. В своих немногочисленных интервью она утверждает, что верит только в любовь, спокойно относится к старости и не принимает навязанных обществом стереотипов. И в этом ей можно верить, ведь она одна из самых ярких личностей в кинематографе. 

Лали Меньян

Эту девушка с карими выразительными глазами и мелодичным именем забыть невозможно. Громкую славу ей принесла роль взбалмошной Лали в сериале «Эллен и ребята». По характеру французская актриса совершенный антипод своей героини. До съемок Меньян училась на юриста и подрабатывала танцовщицей и моделью. С 2008 года Меньян стала ведущей телепередачи на французском канале.
Александра Лами

Александра Лами многим запомнилась по роли нервной многодетной матери Линнет в сериале «Отчаянные домохозяйки». Александра с детства хотела играть в кино, поэтому выбор будущей профессии был предопределен. Обучение актерскому мастерству она начала в Консерватории города Ним на юге Франции. Французская актриса не перестает совершенствоваться по сей день, продолжая посещать многие профессиональные курсы.
Мишель Мерсье
Образ Анжелики, несмотря на множество других ролей, до сих пор преследует актрису. Это не удивительно, ведь Мерсье воплотила книжный образ маркизы ангелов на экране в совершенный портрет. Как и ко многим другим вещам, французская актриса с юмором относится к этому стереотипу, и говорит, что на сегодняшний день она выглядит уже как бабушка той самой Анжелики.
