О том, что такое реорганизация

В современном мире бизнеса реорганизация бизнеса – это не хитрая манипуляция и не стремление уйти от правосудия, а необходимость, которая иногда помогает организации выжить. Сам процесс осуществляется достаточно просто. Всего-навсего осуществляется изменение правового статуса организации. В результате, в большинстве случаев, первоначальное учреждение перестает существовать, а вместо него возникает одно, два или более иных, которые являются законными преемниками всех его прав и обязанностей.

Реорганизация – это процесс, который имеет несколько разновидностей. Так, реорганизовать первоначальное учреждение можно при помощи таких процессов, как присоединение, слияние, выделение, разделение, преобразование. Каждый из способов отличается собственной спецификой, каждый предполагает подготовку определенного набора документов и проведение определенных мероприятий. Также процесс будет иметь большие отличия в зависимости от того, осуществляется ли он для простой частной компании или для акционерного общества. Так, например, два таких мероприятия, как реорганизация бюджетного учреждения путем присоединения и реорганизация крупного завода, представляющего собой ООО, при помощи разделения, будут очень сильно отличаться друг от друга, как по реализуемым целям, так и по ходу самого процесса.
Для того, чтобы реорганизация началась, предварительно должно быть принято соответствующее решение. Оно может приниматься всеми учредителями или участниками (представленными акционерами), либо специальным органом учреждения, который уполномочен принимать подобные решения. В последнем случае должны иметься специальные учредительные документы, которые регламентируют данные полномочия.  В ряде ситуаций, например, в отношении бюджетных учреждений, решение может выноситься уполномоченными органами и структурами, которые действуют от имени государства. 

Как уже говорилось, после того, как осуществляется реорганизация в виде присоединения или в иной форме, все права и обязанности первоначальной организации (или организаций) переходят к организации (или организациям), которые образуются в результате произведенных манипуляций. При этом все кредиторы организации должны быть заранее предупреждены о том, что с ней планируется произвести изменения. Будучи уведомленными об этом, они могут либо прекратить обязательства, либо потребовать на законных основаниях, чтобы они были исполнены досрочно.
Иногда возникают и такие ситуации, когда реорганизация в силу своей специфики или специфики организации не может быть выполнена без участия определенных государственных структур, например, антимонопольного комитета.

В большинстве случаев реорганизация сама по себе является очень юридически сложным мероприятием, поэтому компаниям, как крупным, так и мелким, приходится прибегать к профессиональной помощи организаций, оказывающих подобные услуги. Это может значительно сэкономить время и деньги.
Насколько сложно выделиться?

Один из видов реорганизации учреждений, который предусмотрен законом Российской Федерации, - это реорганизация в форме выделения. Известно, что, как правило, после проведения реорганизации первоначальная компания юридически заканчивает свое существование. В случае с выделением картина несколько иная. Первоначальная организация юридически продолжает свою работу, но при этом от него отделяется определенная часть, которая становится совершенно самостоятельной компанией. Она принимает на себя часть прав и обязанностей «материнской» организации. 

Для того чтобы выделение состоялось, необходимо, чтобы было принято решение всеми учредителями и имеющими акции участниками компании, для чего перед проведением манипуляции осуществляет собрание, на котором принимаются все необходимые решения. Также это может быть осуществлено специальным органом, на которого такие функции возложены учредительными документами. В отдельных случаях, когда ситуация особенная, решение может приниматься каким-либо государственным органом или судом.

После того, как решение было принято, необходимо оформление соответствующей документации. Всегда требует реорганизация в форме выделения образец протокола. Остальные бумаги подписываются в зависимости от того, какая организация подвергается трансформации. Например, если это акционерное общество, то процедура усложняется дополнительными мероприятиями и наличием дополнительных бумаг.

Говоря о выделении, стоит упомянуть и о таком понятии, как спин. Это такая разновидность отделения дочерней компании от материнской, которая предусматривает выпуск акций. При этом на собрании между акционерами распределяются ценные бумаги новообразованной компании пропорционально тому, как они владели ими в изначальной организации.
Если трансформации подвергается ООО, то процедура во многом напоминает таковую в случае с обычным акционерным обществом. При этом также осуществляется собрание всех участников и соучредителей, где в первую очередь все должны коллегиально принять решение о реорганизации, а также распределить между совладельцами доли в новом предприятии или организации.

Очень важным этапом, осуществляется ли реорганизация в форме выделения из ЗАО, ООО или небольшой частной фирмы, является подготовка учредительных документов для одной или нескольких компаний, которые были выделены из первоначальной. Необходимо учесть тот факт, что выделение должно приходиться на окончание очередного отчетного периода в бухгалтерии, - это требование является обязательным.
Конечно же, при  выделении не стоит забывать и о кредиторах компании. Они должны быть предупреждены заранее. Участники предприятия должны всегда помнить о том, что кредитор вправе в этом случае потребовать преждевременного погашения всех долгов. 

Для того, чтобы новое предприятие получило все обязанности и права материнского, должен быть составлен передаточный акт либо разделительный баланс.

Когда бизнесу становится тесно.

Мир бизнеса достаточно непредсказуем. В то время, как одни компании терпят неудачи и даже прекращают свое существование, другие бурно развиваются, постоянно открывают новые направления деятельности. Иногда наступает такой момент, когда руководство такой успешной организации понимает, что ей стало тесно в рамках одного акционерного общества. Значит, самое время провести реорганизацию для того, чтобы создать дочернюю компанию. В этом случае оптимальна реорганизация в форме выделения проводки которой достаточно сложны, но зачастую просто необходимы. Итак, попробуем разобраться, что представляет собой данная манипуляция, и для чего она бывает необходима. 
Собственно, процесс, который происходит. Полностью соответствует своему названию. Из первоначальной материнской компании выделяется одна или несколько более мелких, которые становятся законными наследницами всех ее прав и обязанностей. В целом такой вид реорганизации очень сильно похож на разделение. Но имеется и одно очень большое различие. Так, во время разделения изначальное учреждение полностью прекращает свое существование, а вместо него появляются два или более новых. В случае с выделением первоначальная компания полностью сохраняет свой статус, но рядом с ней появляется новая.

Стоит отметить и еще одну особенность, которую имеет реорганизация в форме выделения пошлина с которой взимается так же, как и со всех других видов реорганизации. Так, если после процесса выделения появляется новое акционерное общество любого типа, единственным владельцем которого является общество, подвергшееся реорганизации, то на проводимом до этого собрании акционеров, помимо стандартного пакета бумаг, дополнительно должен быть принят и подтвержден Устав новой организации, а также выбраны его новые органы управления.
На вопрос о том, сложна ли реорганизация предприятий, при которой осуществляется выделение, нельзя ответить однозначно. Она может быть одновременно и очень сложна и очень проста. Сложна она в том случае, если ей начинает заниматься непрофессионал, который не способен четко спланировать свои действия. Если же все бумаги подготовлены заранее, своевременно проведены все необходимые мероприятия, то мероприятие осуществляется совершенно без проблем. Так же и любая другая форма, как, например, слияние или реорганизация в форме ликвидации это процедура, которая для успешного проведения требует всего лишь хорошей подготовки и выполнения всех необходимых мероприятий.
Существует и такое понятие, как принудительное выделение организации. Несмотря на то, что такие решения являются достаточно большой редкостью, все же и они принимаются. В данном случае это осуществляется антимонопольным комитетом без согласия учредителей и участников организации. Аналогичное решение может быть принято и судебными органами. Это осуществляется для того, чтобы большая доминирующая на рынке компания не смогла воспользоваться своим положением.
Этапы реорганизации

Реорганизация предприятий – это достаточно сложный процесс, особенно такие ее специфические разновидности, как, например, реорганизация ЗАО в ООО и др. Легко ли устранить имеющееся учреждение и на его месте создать совершенно новое? Этому процессу всегда предшествует очень серьезная и трудоемкая подготовка. 
Во-первых, предварительно должен быть составлен план реорганизации. В дальнейшем он поможет скоординировать все действия. Если четко следовать разработанному плану, то можно в точности соблюсти все сроки реорганизации, установленные законодательством Российской Федерации. Кроме того, это позволит избежать проблем с кредиторами, которые смогут в нужные сроки получить уведомление и отреагировать на процессы, происходящие с реорганизуемой компанией.

Также процесс реорганизации должен предваряться оценкой имущества и прочих активов, которыми обладает юридическое лицо, его обязательств, которые оно имеет перед иными организациями. 

В том случае, если осуществляется реорганизация АО, ОАО, ООО, либо реорганизация ЗАО в форме выделения или иными способами, то решение об этом принимается только на общем собрании, в котором должны принимать участие все учредители и акционеры общества. При этом решении е должно приниматься исключительно единогласно, - при несогласии хотя бы одного из участников оно не может считаться законным.

Все участники собрания, которое происходит по поводу реорганизации учреждения, должны быть предупреждены о том, что данный вопрос будет вынесен на повестку, не менее чем за 30 календарных дней до начала соответствующего заседания, на котором предложение будет озвучено.

После принятия на всеобщем собрании решения о начале реорганизации (в случае, когда осуществляется реорганизация в форме преобразования, выделения, разделения, ликвидации), либо непосредственно в день его принятия (при реорганизации в виде присоединения или слияния), юридическое лицо, в соответствии с законодательством, должно письменно уведомить следующие организации:
1. Налоговую инспекцию, в которой данная организация состоит на учете, необходимо уведомить не позже, чем через три  календарных дня после принятия соответствующего решения.

2. Кредиторов организации – не позднее, чем через 30 календарных дней после даты принятия соответствующего решения.

Также общество должно осуществить публикацию статьи со своим решением в печатном издании не позднее, чем через месяц после вынесения решения о реорганизации.

Таким образом, реорганизация предприятий в различных формах требует очень серьезной подготовки, да и ей самой сопутствует решение очень большого количества разнообразных вопросов, подготовки и подачи в соответствующие инстанции документов. Поэтому предварительно необходимость и способ реорганизации должны быть очень хорошо продуманы. В большинстве крупных компаний при возникновении такой необходимости прибегают к помощи профессиональных компаний, поставляющих такие услуги.
Когда реорганизация состоялась?

К реорганизации учреждений и предприятий в нашей стране прибегают достаточно часто. Фактически, при этом одна или несколько организаций перестают существовать фактически и юридически, но на их месте возникают одна или несколько новых предприятий, которые принимают на себя обязанности и права своих предшественников. Рассмотрим вопрос о том, когда же можно считать, что процесс реорганизации полностью завершен, а новые организации начали свое полноценное функционирование.
Закон говорит о том, что реорганизация может признаваться завершенной с того момента, когда новое (или новые) юридическое лицо зарегистрировано официально и внесено в соответствующие реестры. Исключение составляет только реорганизация образовательного учреждения путем присоединения, либо любой иной организации. В данной ситуации юридическое лицо признается реорганизованным тогда, когда присоединенная к нему организация юридически перестала существовать. Это должно быть обязательно отмечено в Государственном реестре юридических лиц.
Иногда реорганизация может стать завершенной и без согласия представителей юридического лица. Вместо них решение может быть вынесено соответствующими, имеющими полномочия государственными органами или представителями судебной власти. Чаще всего это связано с тем, что возникает опасение в монополизации определенной сферы рынка компанией. В связи с этим принудительно чаще всего осуществляются лишь определенные разновидности реорганизации. Например, это редко бывает реорганизация ЗАО в форме преобразование, чаще антимонопольными органами используется разделение или выделение. Все указанные манипуляции осуществляются в соответствии с Федеральным Законом Российской Федерации №948-1 от 22.03.91 «О конкуренции и ограничении монополистической деятельности на товарных рынках».

Также реорганизация не может быть завершенной в той ситуации, если она не сопровождается определенной документацией. Для различных видов фирм и организаций это может быть либо разделительный баланс,  либо передаточный акт. Выбор конкретного документа определяется также и разновидностью реорганизации. Утверждение каждой бумаги осуществляется учредителями или акционерами реорганизуемого общества. Эта задача может возлагаться и на определенные уполномоченные органы юридического лица. Очень важным пунктом, который прописывается в данных документах – это положения, которые касаются правопреемства прав и обязанностей реорганизуемой компании, особенно по отношению к должникам и кредиторам. Необходимости в разделительных балансах и передаточных актах не возникает только в том случае, если осуществляется реорганизация и ликвидация фирмы, так как в этом случае она совсем перестает существовать.
Также, если в соответствующие государственные органы не будут поданы соответствующие учредительные документы вновь образованных компаний, то реорганизация также не будет завершена и не сможет иметь законные основания. В этом случае уполномоченные органы вообще могут отказать в реорганизации.
Особенности выделения ООО

Выделение – это отделение определенной части организации, которая превращается в самостоятельную компанию. Реорганизация, которая затрагивает ООО, имеет некоторые особенности. Рассмотрим некоторые из них.
ООО – это специфическая разновидность организации, которая управляется определенным количеством участников. Поэтому во всех случаях реорганизация ООО в форме выделения требует проведения отдельного собрания, на котором осуществляется голосование и решается данный вопрос. При этом на собрании должны присутствовать все участники и, мало того, все они должны проголосовать единогласно. Только в этом случае решение может считаться принятым на законных основаниях. При этом каждый участник первоначальной организации получает свою долю от вновь образованной, и размер этих долей также определяется во время указанного собрания.

Дальнейшие шаги могут предприниматься участниками ООО только в том случае, если на предварительно проведенном собрании были урегулированы указанные, а также некоторые другие моменты. Далее собирается пакет необходимой документации, который передается в соответствующий государственный орган – ИФНС, в зоне действия которого находится юридическое лицо и в котором оно зарегистрировано. Именно на данном этапе возникает большое количество сложностей, и у многих вызывает вопросы реорганизация ООО в форме выделения как сделать так, чтобы в срок решить все вопросы и подобрать необходимые документы. Основные условия успешного проведения манипуляции – это грамотное планирование и заблаговременное предупреждение всех участников ООО. 
Далее необходимо, чтобы регистрирующим органом были совершены следующие действия:

1. Внесение в единый государственный реестр записи об образованном заново юридическом лице, или, если таковых получилось несколько, о каждом из них.

2. Выдача представителям реорганизуемого юридического лица или государственным органам (например, антимонопольному комитету) подтверждающие то, что была осуществлена реорганизация ООО в форме выделения образцы документов. В них должно быть указано о том, что сведения о новой компании внесены в реестр.
3. Сообщение об осуществленной регистрации регистрирующему органу на той территории, где находится ООО. Тот, в свою очередь, должен сообщить об этом организации, которой было направлено регистрационное дело.

Если в процессе выделения из ООО было образовано акционерное общество иного типа, то должны быть выпущены соответствующие новые акции и распределены между участниками акционерного общества. Этот вопрос также должен быть решен во время всеобщего собрания. 

В итоге получается новая организация, которая наследует часть прав и обязанностей, актива существовавшего до этого ООО, а количество активов самого ООО уменьшается, соответственно, на данную величину. После проведения всех указанных мероприятий процесс реорганизации можно считать завершенным. Новая организация начинает полноценно функционировать.

Что можно сделать с ООО?

Иногда даже крупным ООО приходится нелегко в современном мире бизнеса. Иногда для того, чтобы «удержаться на лаву» или повысить доходы организации, необходимо немного поменять ее структуру. В этом случае на помощь приходит процесс реорганизации. Общая его суть достаточно проста: ликвидируется учреждение, которое имеется на данный момент, а на его месте создается одно или более новых. Но для достижения поставленных целей может применяться та или иная разновидность реорганизации, о которых мы поговорим в данной статье.
Очень часто практикуется реорганизация ООО в форме преобразования. В этом случае компания может выйти на рынок в совершенно новом амплуа, не только полностью изменив род своей деятельности, но и поменяв статус, структуру. Так, ООО может быть преобразовано в совершенно любое другое акционерное общество, конечно, предварительно придется решить некоторые вопросы и подготовить набор документов.  В частности, проводится собрание всех участников, на котором устанавливаются их доли в новом обществе. 

Иногда ООО становится настолько большим, что возникает риск попасть в поле пристального внимания антимонопольного комитета. В этом случае компания должна быть несколько уменьшена для того, чтобы не стать монополистом. В этом поможет реорганизация ООО в форме выделения этапы которой при наличии определенных юридических познаний достаточно просты, либо реорганизация, которая осуществляется в форме разделения. В итоге либо от компании отделяется более мелкая, либо она вообще перестает существовать и делится на две или более компаний. Иногда данные процедуры могут выполняться и самим антимонопольным комитетом или судом.

В ряде случаев для достижения одной оставленной цели нескольким мелким ООО имеет смысл объединиться. Это происходит чаще всего в виде слияния, когда две или более мелких организации перестают существовать, зато на их месте возникает одно более крупное ООО, которое получает все их права и обязанности. В этом случае достаточно важным вопросом является распределение долей в новом учреждении между участниками имевшего место до этого общества. Этот вопрос решается на общем собрании всех участников.

В ряде случаев, если одно из ООО должно сохранить свой статус и существование, то осуществляется реорганизация ООО в форме присоединения. В этих ситуациях устраняются только присоединяемые предприятия – они становятся частями того, к которому их присоединяют.
Есть и еще один способ реорганизации ООО, но он используется в основном в тех случаях, когда организация терпит банкротство и не может существовать дальше. Во всех таких ситуациях осуществляется ликвидация ООО. Оно перестает существовать, а весь капитал и все активы делятся между участниками, причем, доля каждого обговаривается на собрании, которое предварительно проводится между всеми участниками общества.

Многие виды реорганизации достаточно сложны, поэтому распространенным явлением в практике современных организаций является обращение за помощью к профессионалам.

Особенности процедуры разделения

Разделение – это такая манипуляция, в ходе которой какое-либо юридическое лицо прекращает свое существование, а на его месте появляются два или более новых. Когда регистрационные органы внесли их в каталог, то можно считать, что реорганизация состоялась. Однако разделение не стоит путать с такой формой, как реорганизация организации в форме выделения, когда изначальное учреждение продолжает свое существование, но от него отделяется одно или несколько новых.

Основной документ, который составляется для осуществления разделения организации – это разделительный баланс. Он должен быть принят или утвержден всеми организаторами и участниками акционерного общества, либо государственными органами, которые в принудительном порядке осуществляют манипуляцию. Одновременно должен быть подготовлен и пакет учредительных документов для тех организаций, которые в ходе манипуляции были образованы вновь. На основании указанных бумаг регистрирующий орган, как правило, не отказывает в осуществлении  реорганизации путем разделения. 

Иногда встречаются ситуации, когда преемник прав и обязанностей трансформированного учреждения не может быть определен однозначно. В этом случае со стороны новых учреждений должна возникнуть солидарная ответственность перед всеми кредиторами трансформированного общества.

Стоит упомянуть о том, что разделение, как и реорганизация организации путем выделения, может быть выполнена как в добровольном, так и в принудительном порядке. Это находится в компетенции таких органов, как антимонопольный комитет, ФКЦБ, ИМНС и др. Также основанием для осуществления реорганизации путем разделения может быть и решение суда. Существует целый круг ситуаций, которые оговорены законом и могут стать основанием для проведения принудительного разделения. Чаще всего это происходит из-за того, что организация становится практически единственной на рынке, ввиду чего исчезает конкуренция.

В любом акционерном обществе, имеющем нескольких учредителей и участников, реорганизация начинается с проведения общего собрания, в ходе которого выносится вопрос о начале трансформации, который единогласно должен быть утвержден всеми участниками. Также на данном собрании обговаривается и утверждается сама процедура реорганизации, порядок наследования вновь образованными  предприятиями прав и обязанностей, новый состав участников и размеры долей, конвертация акций старого предприятия в новые.
В любом случае реорганизация организации путем разделения заканчивается тем, что образуется два новых учреждения (как минимум), либо более. Все они подлежат регистрации в соответствующих органах. Новые организации при этом обязуются солидарно исполнять те обязанности, которые они получили в ходе разделения.
Если участники общества испытывают сложности с процессом разделения, то они могут обратиться за помощью в профессиональные компании. Это явление сегодня очень распространено.

Выделение организации: сложности и подводные камни

Каждая разновидность реорганизации учреждения предназначена для определенных целей. Например, реорганизация организации с выделением позволяет сконцентрировать ликвидное имущество в основной организации, а неликвидное отделить в ту, которая будет выделена в ходе манипуляции. Нужно отметить, что, несмотря на кажущуюся простоту, данный способ реорганизации достаточно сложен, и при его реализации очень часто возникают разнообразные судебные разбирательства. 
В отношении данного вида реорганизации  российское законодательство прописано достаточно хорошо. Тем не менее, спорные моменты возникают, причем, они не являются большой редкостью. К наиболее частым из них (в отношении выделения) можно отнести:
1. Споры, связанные с необходимостью адекватно определить долю каждого участника в новом, образованном в ходе процедуры учреждении. Так как оно чаще всего получает неликвидную часть имущества и самые неприятные обязательства, то, естественно, никто из учредителей или акционеров не стремится иметь в новой компании большую долю, а в идеале – не желает иметь ее вообще.

2. Иногда вновь образованное ООО уклоняется от регистрации права своей собственности на имущество, которое оно получило от первоначальной компании. В этом случае реорганизация предприятия путем выделения может быть связана с большим количеством разбирательств с государственными органами и кредиторами.
3. Если осуществляется выделение, организации, которые получились в результате процесса, должны солидарно нести возложенную на них ответственность. Иногда в данном отношении также возникают споры и разногласия, которые в ряде случаев приходится решать в судебном порядке.

Для того, чтобы процесс прошел максимально гладко и безболезненно, необходимо предварительно организовать совет директоров, учредителей и участников общества, на котором нужно четко поставить все имеющиеся вопросы и конструктивно подойти к их решению. При этом на заседании должны присутствовать все участники, и все решения должны приниматься единогласно. Лучше предварительно составить план реорганизации, чтобы в дальнейшем он служил надежным руководством к действию.
Обязательным условием отсутствия разбирательств и проблем в дальнейшем является и грамотная подготовка всей необходимой документации, правильная и своевременная ее подача в соответствующие инстанции. Также необходимо работать и с кредиторами реорганизуемого общества, чтобы они могли заранее знать о намечающемся мероприятии и принять соответствующие меры. 

Стоит отметить, что выделение не всегда является наилучшим способом  решения имеющихся у организации проблем. Иногда руководству компании стоит обратить внимание на альтернативные способы, например, такие, как реорганизация предприятия путем преобразования. Глубокая продуманность трансформации организации позволяет избежать большого количества проблем в дальнейшем и добиться поставленной цели.
Зачем преобразовывать компанию?

Преобразование – это особая форма реорганизации юридического лица, при которой из одной организации образуется только одна новая организация, но имеющая совершенно иную организационно-правовую форму. Обязательным признаком данного способа реорганизации является то, что реорганизуемая компания полностью прекращает свое существование, а вместо нее возникает другая. Последняя принимает на себя все ее обязанности. При этом, когда происходит реорганизация предприятия путем преобразования кадры и имущество компании, ее акции полностью переходят к компании-преемнице. Этот процесс регламентируется специальным передаточным актом.
Передаточный акт – это одна из самых важных бумаг для процесса преобразования. Именно она регламентирует переход к новой компании обязанностей старой по отношению к кредиторам.

Момент разрушения старого предприятия и образования нового считается наступившим тогда, когда в единый государственный реестр юридических лиц заносится запись о том, что старая организация юридически прекратила свою деятельность и существование.

Многие организации имеют лицензии на осуществление того или иного специфического вида деятельности. Если происходит реорганизация предприятия путем преобразования, то его руководство должно уведомить об этом лицензирующий орган, который осуществляет лицензирование деятельности в течение пятнадцати календарных суток. 
Если говорить об основных этапах реорганизации при помощи преобразования, то можно выделить такие, как:

- подготовка протоколов для участников процесса, совместного протокола и передаточного акта;

- публикация в печатном издании сообщения о том, что данное предприятие претерпело реорганизацию (это является одним из обязательных условий);

- уплата соответствующих государственных пошлин;

- регистрация новой организации в соответствующих регистрационных органах;

- получение Кодов Госкомстата для новой организации;

- ликвидация старой печати организации и изготовление новой;

- постановка на налоговый  учет в соответствующей государственной организации.

Эти манипуляции являются основными, но в отдельных случаях предусмотрено и большое количество дополнительных. Преобразование, как и реорганизация предприятия путем присоединения, и другие ее разновидности, имеет много тонкостей, и учесть все их непрофессионалу бывает очень сложно. Поэтому многие крупные компании сегодня прибегают к помощи профессиональных специалистов, которые подготавливают соответствующие документы, посещают необходимые инстанции. Это позволяет руководителям экономить и собственное время, и свои деньги.
Вообще, преобразование организации позволяет полностью перестроить компанию, устранив ее юридически, но фактически полностью сохранив. Этот способ отличается от всех остальных, что в итоге он предусматривает столько же компаний, сколько их было первоначально, а именно одну. Такой способ реорганизации достаточно редко осуществляется в принудительном порядке.
