Простой покер - что это?

Простой покер скачать

Draw покер или же простой покер представляет собой основную форму покера. Если вы достаточно плохо знакомы с этой игрой, то это хорошая отправная точка для знакомства. Простой покер имеет одну цель - собрать самую сильную руку из пяти карт. Сразу после первого круга вы имеете возможность отказаться от всех ваших карт или же от некоторых, также можно попросить замену. 

Карты всегда сдаются только рубашкой вверх. Необходимо запомнить золотое правило - ваши карты никто не должен видеть до самого конца раздачи, то есть шоудауна. 

Для того, чтобы научиться играть и освоить правила, вам необходимо запомнить две основные вещи: последовательность и порядок игры, а также ранжирование карт. то есть какие карты имеют какое достоинство, какие есть комбинации и так далее. После изучения этих моментов, вам необходимо понять, как и когда делать ставки, в каких случаях отказаться от ставки, в каком случае повышать, а когда поставить все. 

Если вы будете делать это бездумно, то скорее всего это приведет вас не просто к постоянным проигрышам по мелкому, а как раз на крупные суммы, если же вы конечно будете играть на деньги в покер простой. Скачать покер, поиграть с компьютерными оппонентами - это идеальный вариант для новичка, которому необходимо усвоить основы игры. 

Покерные руки

Рука покера - это по сути комбинации, которые вы должны собрать в процессе игры. Любая комбинация может складывать из всех карт, которые доступны для вас, то есть две на руках и пять на столе. Рассмотри комбинации от самой высокой и до самой низкой.

· Королевский Флэш : Туз-Король-Дама-Валет-Десять и все одномастные. 


· Стрейт Флэш: тут должно быть пять карт одной масти. Их старшинство имеет значение, так как они должны идти подряд. 


· Four-of-a-Kind: в данном случае необходимо собрать четыре карты с одним старшинством, к пример четыре Короля или же четыре десятки.


· Фул Хаус: сочетание тройки и пары. Ниже будет приведен пример касательно тройки и пары.


· Флэш: пять карт с одной мастью, последовательность не обязательна. 


· Стрейт: пять карт, которые идут в строгой последовательности друг за другом. 


· Три одного типа или же тройка: тут все достаточно просто, три карты одного значения. Например, три Туза или три Десятки. 


· Две Пары. 


· Пара: в данном случае идет две карты с одним старшинством. К примеру две Тройки или же две Дамы. 


· Отсутствие пары: разные пять карт, которые не сочетаются ни мастями, ни старшинством. 


Простой покер не предусматривает так называемых диких карт, а это говорит о том что все масти по сути являются одинаковыми. Этот момент необходимо помнить, так как на этом можно значительно прогореть во время серьезной игры.  

Курс Игры 

Круг покера берет свое начало с определения раздающего, то есть Дилера. После определения данной позиции, дилерство переходит от одного игрока к другому по часовой стрелке. Особых привилегий данная должность не дает, по этому гнаться за ней нет необходимости. И помните, что в покере, который идет на деньги, как правило, дилер является отдельным, не заинтересованным лицом. 

Дилер получает карты и перетасовывает их. Все игроки вносит "анте", представляющую собой небольшую плату за право играть в очередной игре. Если же вы не вносите анте, то значит вы не играете, а пропускаете целый круг раздачи просто наблюдаете за игрой соперников. Все деньги, которые собираются во время игры, включая анте, помещаются на середину стола и имеют название - пот. 

Как только сделаны ставки, дилер начинает сдачу по одной карте, но только так, чтобы рубашка была вверх. Карты раздаются по одной, в порядке прохождения часовой стрелки. Дилер сдает карты до тех пор, пока каждый игрок не будет иметь на руках пять карт. Игроки берут свои карты и производят оценку своей руки. Первый игрок, находящийся после дилера, начинает игру. 

Следующий игрок находящийся слева, теперь имеет возможность сделать ставку, спасовать или же отказаться от продолжения игры. Если же предыдущие игроки сделали пас, тогда они остальные игроки могут продолжать игру или же также сбросить карты. 
Очередь переходит к следующему игроку, находящемуся слева и далее по кругу.

Замены 

Данный момент никогда не будет доступен во всех других видах покера и присутствует только в простом варианте. Суть его заключается в том, что игрок может попросить замены карт, но только так, чтобы карты были рубашками вверх.

Игроки продолжают торги, до тех пор, пока они не закончатся на определенной сумме, которая опять же помещается в топ. 

Финальное открытие 

Этот момент говорит о том, что все раунды торгов закончились и игроки должны вскрыть свои карты, для того, чтобы определить игрока с наивысшей комбинацией. Если игрок заведомо знает, что у него слабые карты, он может их не вскрывать, а просто сбрасывать, все также рубашкой вверх. Это делается для того, чтобы игроки не знали комбинаций игрока и не могли сделать выводы по поводу его блефа. Тот игрок, который имеет самую сильную руку и забирает весь пот, который собирался на столе. 

В том случае, если при вскрытии оказывается, что у нескольких игроков одинаковые по силе руки, победитель определяется путем сравнения рангов отдельных карт. К примеру, сет из троек естественно будет слабее, чем сет из Валетов. Если же такой вариант не сходится, например когда у игроков по паре Королей, тогда победитель определяется путем кикер карты, то есть наиболее старшей карты, которая побеждает. Если и такой вариант не возможен, тогда пот разделяется между этими игроками в равных долях. 

Руки, а также порядок размещение ставок являются основами правил. Однако, чтобы стать успешным игроком в покере, вы должны знать намного больше. Суть игры заключается не столько в том, чтобы собрать самую сильную комбинацию, сколько в том, чтобы заполучить максимально большой пот, а для этого нужно уметь блефовать, играть агрессивно и так далее. 

